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Ansteuerschaltkreis fir Schrittmotoren

Logische Funktion:
Al=K2 XSy 1mitK2=K1
A2=E2X Sp
A3=E1XSp
Ad=KAaXSy2mitKa=K3
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AnschluBbelegung
1 = Synchronisationseingang Sy 1 10 - Eingang E 2
2 — Komparatorausgang A 1 11 — Eingang Sp
3 — Komparatoreingang K 2 "2 = Ausgang A 2
4 — Komparatoreingang K 1 13 - negative Betriebsspannung Ucc_
5 = negative BetriebsspannungUcc__ 14 — Masse
6 — Komparatoreingang K 3 15 ~ negative BetriebsspannungUcc_.
7 — Komparatoreingang K 4 16 — positive Betriebsspannung Ucc 4-
8 - Komparatorausgang A 4 17 = Ausgang A 3

9 — Synchronisationseingang Sy 2 18 — Eingang E 1




Grenzwerte giiltig fiir den Betriebstemperaturbereich:
min max

Positive Betriebsspannung Ucc+ 7 V
Negative Betriebsspannung Uec. =7 vV
Eingangsspannungsdifferenz zwischen :
K1 und K2 oder K3 und K4 | AU | 6 V
Eingangsspannung an K1, K2, K3 oder K 4 Uik -5 45 V
Eingangsspannung an Sy 1 oder Sy 2 Uisy 0 55 V
Eingangsspannung an E 1, E2 oder Sp Uig 0 +Ucc
l"‘IIS|:|| b SVYer
Ausgangsstrom in den Ausgang A1 oder A4 IgL 20 mA
Ausgangsstrom in den Ausgang A2 oder A3 I 551 mA
) IOL 702) mA
Ausgongsstrom cus dem Ausgang A 1 oder A4 Iny ~70%) mA

Max. Dauerveriustleistung der

Ausgangstransistoren Py 150%) mW
P, 300%) mW
Betriebstemperaturbereich 3, 0...-470°C
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Elektrische Kennwerte (Ucc=+475V...+525V,3, = 25°C ~5K)

min max
H-Eingangsstrom in K1, K2, K3 oder K 4 K - 75 pA
Ucc=525V, Ug = 0,5V9)
Ug=13V
H-Eingangsstrom aus K1, K2, K 3 oder K 4 — 1K 10 pA
Ucc=1525V, U = -2 V9 -
H-Eingangsstrom in Sy 1, Sy 2, E1, E2 oder Sp
Ucc=+525V, Uy =5V) N 40 pA
L-Eingangsstrom aus Sy 1 oder Sy 2 — hiisy 1,6 mA
Ucc=525V, Uy = 0,4V9)
L-Eingangsstrom aus E1, E2 oder Sp —ht 10 pA
Uec=525V, Uy = 0,4 V5)
H-Ausgangsspannung an A 1 oder A 4 UoH 2,4 v
UCC = 4 475 Y, IOH = -1.2 I'I"IA"')
H-Ausgangsspannung an A 2 oder A 3 Uon 2,4 Vv
Ucc=1475V.9) 7)
L-Ausgangsspannung an A1 oder A 4 —UpaL 4,35 v
Ucc =475V, Ig = 16 mA?)
L-Ausgangsspannung an A 2 oder A 3 —UgL 4,35 vV
Ucc =1 475V, Sp auf 2V, 7))
H-Ausgangsstrom aus A 2 oder A 3 —IoH 50 mA
Uecc=+5V, Upo = 0,7 V bis Uy 1%)°)
Stromaufnahme in Ucc . lce+ 60 mA

Ucc=+5V, K1 =K3 = Sp =

E1=E2auf 0; K2 = K4 auf
3V; Sy1 = Sy 2 auf 5V%

Stromaufnahme in Upe _ —lee- 30 mA

Uce==45V,K1=K3 = Sp =

E1=E2auf0; K2 =K4

auf 3V; Sy 1 = Sy 2 auf 5 V5)

)ty S 20ms .

Dty S10ms

) Nicht mehr als einen Ausgang gleichzeitig fiir maximal 1 ms gegen
Masse kurzschlieBen. Die Periodendauer darf 60s nicht unterschreiten.

) Die Verlustleistung P, der Ausgangstransistoren gilt fiir die Ausgénge
A2 und A3 bei H-Zustand und ergibt sich zu "

F; =’ 'OHl X Ucg mit Ucg = UCC+ — UgH — 0.7 V. Impulsbelastung mit P,

méglich, wenn im Zeitintegral nach 2) P: nicht Uberschritten wird. .

 S1 und S 2 offen

§) zusétzlich Ui =2V baw. Ui = 0,8V nach logischer Funktion

) S1 und S2 jeweils nur am zu messenden Ausgang geschlossen




